

## Magyar emlékek nyomában a 7.N, a Muravidéktől az Adriáig

A Határtalanul program keretében iskolánk 7.N osztálya 36 diákkal és 3 kísérő pedagógussal Szlovéniában és Horvátországban járt, ottani magyar emlékek után kutatva. A kirándulás a Muravidéken kezdődött, de a négy napos túra során a diákok eljutottak Szlovénia és Horvátország távolabbi pontjaiba és megpillanthatták az Adriai-tengert is.

Először Lendván Soós Mihály, a Magyar Nemzetiségi Művelődési Intézet igazgatója fogadta őket, aki részletesen beszámolt a lendvai magyarok helyzetéről és mesélt arról, hogy milyen jól megfér egymás mellett a sok nemzetiség a vidékükön. Az út folytatásaként iskolánk névadójának tisztelegve megkoszorúzták Zrínyi Miklós szobrát Csáktornya főterén. Ezután a Zrínyiek várát és Szentilonán a család mauzóleumának maradványait látogatták meg. Megtekintették az egykori horvát főváros, Varasd nevezetességeit, majd Lepoglaván Hunyadi Mátyás fiának, Corvin Jánosnak a nyughelyén jártak. Mariborban egy rövid városnézés következett, majd a Pohorje hegység tetején levő szálláson tértek pihenőre a kirándulók.



Másnap a Cilleiek városába, Celjébe utaztak, ebédre megkóstolták a messze földön híres Trojane-i óriásfánkot, az út folytatásaként pedig a csodaszép Predjama várába érkeztek, ahol a legendás Erasmus lovag történelemből természetesen nem maradhatott ki, hogy Mátyás királyunk oldalán harcolt egykoron.



Az utazás várva várt része következett: az Adriai-tengerhez ért a hetedikes csapat. Mindenki tágra nyílt szemekkel figyelte a szemük előtt végre feltűnő és kissé haragosnak tűnő habokat, amelyek egykoron hazánkhoz tartoztak. Este érkeztek a tengerparti Rabac városába, ahol két éjszakát is eltölthettek.



A harmadik napon a kirándulók Rijekába utaztak, ahol egy esős városnézés és rövid múzeumlátogatás következett. Délután végre előbújt a nap és gyönyörködhetek a kék tengerben a rijekai mólón, sétálhattak a Korzón és megcsodálhatták a pazar kilátást Trsat várából.



A Monarchia legnagyobb magyar kikötőjének megtekintése mellett a nap legfontosabb programja persze az volt, amikor a szállásra érve a lábukat megmárhatták az egyelőre jéghideg Adriában.



A negyedik napon hosszú hazaút várt a hetedikesekre. Útközben felkeresték Károlyvárosban Dubovac várát, a szigetvári hős, Zrínyi Miklós és felesége, Frangepán Katalin nászajándékát.



A kirándulás utolsó megállója pedig a horvát főváros: Zágráb volt. A zrínyis csoport megilletődve figyelte a csodaszép zágrábi katedrális homlokzatát, ahol Jézus alakja mellett két szent királyunk: István és László szobra emlékeztetett arra, milyen hatalmas is volt egykor hazánk.



Milyen fontos is az, hogy tiszteljük és ismerjük múltunkat és megragadjunk minden alkalmat arra, hogy saját szemmel is lássuk történelmünk csodáit, és arra, hogy ápoljuk a kapcsolatot külföldön élő honfitársainkkal, hiszen „egy vérből valók vagyunk”.

Szekér Gábor, Karvalits Levente, Gyimesi Márton

**A Zalaegerszegi Zrínyi Miklós Gimnázium 7.n osztályának 2019. májusi  
„Határtalanul” kirándulása.  
Az eltervezett kötelező programpontok szerinti bemutató  
(Kiegészítés)**

**1. programpont: Lendva (Szlovénia)**



**Csoportkép Lendván, ahol Soós Mihály a Magyar Nemzetiségi Művelődési Intézet igazgatója fogadott bennünket**



**A lendvai városközpont, háttérben a lendvai várral**

## 2. programpont: Csáktornya (Horvátország)



A kép a csáktornyai várban készült



Csáktornyán az osztály a felújítás alatt lévő Zrínyi szobrot koszorúzza

**3. programpont: Szentilona (Horvátország)**



**Csoportkép Lendva mellett, a horvátországi Szentilonán, a Zrínyi család temetkezési helyén, az egykori mauzóleum maradványainál.**

**4. programpont: Varasd (Horvátország)**



**A varasdi vár előtt**

**5. programpont. Celje (Szlovénia)**



**Csoportkép a celjei városháza előtt**



**Csoportkép Celjében a várral a háttérben**

**6. programpont: Predjama (Szlovénia)**



**Együtt a predjamai vár előtt**



**7. programpont: Rijeka (Horvátország)**



**A rijekai mólón**



**A kép Rijekában, Trsat várában készült, a háttérben az Adriai tengerrel**

**8. programpont: Dubovac (Horvátország)**



**Károlyváros: Dubovac, Zrínyi vár**